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                 Věříme, že každé místo může přispívat ke kultivaci světa... 


                Iniciujeme tvůrčí spolupráci pro sebevědomější Broumovsko...


Jsme neziskovou organizací, která vznikla v roce 2004. Naším cílem je zodpovědně podporovat rozvoj regionu, iniciovat návrat a příchod tvůrčích lidí a trvale spoluvytvářet příjemné prostředí pro život. Pozitivní změny v celém regionu nikdy nemůžeme dosáhnout sami. Proto vytváříme podmínky k tomu, aby jedinci, firmy i organizace mohli spojit svoje nejsilnější stránky a společně udělat z Broumovska region, kde lidé chtějí žít.


Naším prvotním úmyslem bylo založit turistický informační web, podpořit rozvoj cestovního ruchu na Broumovsku a přispět k záchraně zdevastovaného broumovského kláštera. Nejprve jsme si pronajali klášterní zahradu, kde jsme začali s organizováním prvních kulturních akcí. Aktivit, projektů i zaměstnanců přibývalo. Postupně jsme zahájili spolupráci s různými organizacemi v regionu, kraji i v zahraničí a také převzali provoz prohlídkových okruhů v klášteře. Veškeré snahy vyvrcholily v roce 2013 získáním čtvrtmiliardové dotace z Evropské unie, díky které byla opravena velká část kláštera a celá klášterní zahrada.


V nových prostorách začalo fungovat Vzdělávací a kulturní centrum Broumov s rozmanitým celoročním programem, který zahrnuje multižánrové koncerty českých i zahraničních umělců, přednášky předních českých vědců, Univerzitu třetího věku, výstavy v Galerii Dům a Dětské galerii Lapidárium, divadelní představení, rezidence českých i zahraničních autorů v Literárním domku, festival klasické hudby Za poklady Broumovska, diskusní konferenci Broumovské diskuse či meditační a vzdělávací programy pro děti i dospělé. Památku a její akce nyní ročně navštíví kolem 60 tisíc návštěvníků z Čech i zahraničí.
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                            Agentura pro rozvoj Broumovska z.ú.
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550 01 Broumov
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+420 491 521 283
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